

二期稻作競賽

陳傳成創紀錄

優勝者農民節受獎

全省稻作增產競賽，全省計分七個區，參加預賽農戶三四二名，決賽五十名，競賽成績業經評定發表，其評定標準係按每公頃淨收谷生產量多寡核定。本期成績最優者，為苗栗縣卓蘭鎮農友陳傳成，

每公頃產量達八、一〇五公斤，創近

年二期作競賽成績的最高紀錄。茲

誌各區獲獎農戶姓名

名如次：第一區：

一等：臺北縣淡水

鎮王天送，二等：

陽明山管理局北投

鎮何龍現，三等：

宜蘭縣宜蘭市謝阿同，第二區：一等

受申請，歡迎洽

苗栗縣卓蘭鎮陳

本刊闢專欄 介紹名廠產品 刊登分類廣告

在臺推廣成功的

美國矮種高粱

本省高粱栽培，於民國

四十二年金廳長自美國引進

優良品種，後經臺中農林改

良場數年之試驗，現已在全

省普遍推廣，成為一種優良

之旱地作物，然因高粱為易

雜交之作物，當初在舉行試

驗時，未另作隔離繁殖，故

推廣所用種子，已有混雜現

象，農家栽培之高粱，一般

均高矮不一，色澤不一，難

得貼四角郵票，醬油

送贈續續送

製造的辦法，請看第十頁。

本社贈送的醬油種，連日來信索取的極多，截至上月二十日止，還有一部份剩餘，需要自製醬油的，請即日來信。來信時請附寫好自己姓名住址的信封，並記得貼四角郵票，醬油

本省高粱栽培，於民國四十二年金廳長自美國引進優良品種，後經臺中農林改良場數年之試驗，現已在全省普遍推廣，成為一種優良之旱地作物，然因高粱為易雜交之作物，當初在舉行試驗時，未另作隔離繁殖，故推廣所用種子，已有混雜現象，農家栽培之高粱，一般均高矮不一，色澤不一，難得貼四角郵票，醬油送贈續續送

本省高粱栽培，於民國四十二年金廳長自美國引進優良品種，後經臺中農林改良場數年之試驗，現已在全省普遍推廣，成為一種優良之旱地作物，然因高粱為易雜交之作物，當初在舉行試驗時，未另作隔離繁殖，故推廣所用種子，已有混雜現象，農家栽培之高粱，一般均高矮不一，色澤不一，難得貼四角郵票，醬油送贈續續送

開始，開辦初期暫由新竹、臺中、彰化辦理。（心自）

等：屏東縣枋寮鄉連進部，二等：高雄縣小港鄉傳世顯

三等：桃園縣桃園鎮林騰進，第三區一等：彰化縣永靖鄉劉燦牛，二等：南投縣國姓鄉陳振和，三等：彰化縣員林鎮陳木炎，第四區：一等：臺南縣下營鄉顏丁全，三等：雲林縣土庫鎮陳森英，第五區：一

等：屏東縣枋寮鄉連進部，二等：高雄縣小港鄉傳世顯

三等：高雄縣烏松鄉魏金城，第六區：一等：臺東縣成功鎮林葉幸生，第七區：一等：花蓮縣玉里鎮周得鏡

兩萬四千公斤。

由於單位面積兩萬四千公斤。

今年則僅一五七〇公頃。面積雖減，預計總產量仍可達到去年標準。今

年除臺東、花蓮、高雄、臺中四縣仍將繼續推廣外，新竹地區亦將列入推廣範圍。所需種子，仍由農林廳新社種苗場負責繁殖，該場將設探種園二

竹地區亦將列入推廣範圍。所需種子，仍由農林廳新社種苗場負責繁殖，該場將設探種園二

照我國風俗習慣，無論是人，統統要結算關稅，以免去人民親自催收賬款的麻煩，特設立大眾賬房代收。此項收款服務已自元月

利便局郵大眾關年款收

清楚，郵局為免去人民親自催收賬款及少量推廣外，有二萬公斤交與公賣局收購，作為今年推廣之用。

美國原種高粱，在田間栽培時植株一律，穗形及色澤亦甚整齊，遠較本省原有推廣種子為佳，但田中亦偶可發現較高之植株及子粒白色者，然比例極低，不足為病。

一月七日農林廳召集全省高粱推廣會議時，會中對本年高粱良種繁殖計劃，會作全盤檢討，最後決定依照農林廳金廳長指示，將本年高粱原種圃○·四公頃及採種圃二十四公頃，全部交由農林廳專責辦理，並採用惠施梁（West Land）一個